



В Сухиничском районе сотрудник регистрационно-экзаменационного отделения подозревается в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника регистрационно-экзаменационного отделения МРЭО ГИБДД УМВД России по Калужской области в городе Сухиничи. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 290 УК РФ (получение взятки). По версии следствия, местный житель пожелал иметь государственный регистрационный номер для своего автомобиля с цифрами «055», для чего обратился в отделение МРЭО ГИБДД. Сотрудник полиции удовлетворил просьбу гражданина за вознаграждение в размере одной тысячи рублей. Момент совершения преступления был зафиксирован сотрудниками собственной безопасности регионального УМВД с помощью технических средств. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательств совершенного преступления и выявление других эпизодов преступной деятельности сотрудника полиции. В начале мая следственные органы СКР возбудили уголовное дело в отношении другого сотрудника этого регистрационно-экзаменационного отделения МРЭО ГИБДД. Он подозревается в превышении должностных полномочий (ч.1 ст. 286 УК РФ), выразившихся в разрешении преподавателю автошколы подсказывать ученику при сдаче теоретической части квалификационного экзамена на право управления транспортным средством. В 2011 году в Калужской области за совершение аналогичных преступлений к уголовной ответственности привлекался заместитель начальника МРЭО ГИБДД Михаил Константинов. Следствием и судом было установлено, что Константинов получал взятки за выдачу государственных регистрационных знаков с определенной комбинацией цифр (например, на автомобиль марки «Пежо 308» требовался госномер с цифрами 308) и за другое содействие. Факты преступной деятельности были зафиксированы скрытой камерой, установленной в служебном кабинете. Тогда суд приговорил Константинова к 2,5 годам лишения свободы и штрафу в размере 200 тысяч рублей.

22 Мая 2014

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/794332>